Итоговая контрольная работа по физике в 10 классе за 2016\17 уч.год 1 вар 
1. Движение тела задано уравнением: х=60t+3. Начальная скорость движения тела =        , его ускорение/         
2.Определите ускорение тела на участке от 9 – 11 секунд.
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3.Пружину жёсткостью 40Н/м сжали на 2,5см. Сила упругости равна:
а) 80 Н       б) 1 Н      в) 100 Н     г) 0,8 Н     д) 10 Н
4.На какой высоте потенциальная энергия тела массой 3 кг равна 60 Дж?  
а) 2 м         б) 3 м        в) 20 м        г) 60 м       д) 180 м
5. Как изменится давление идеального газа, если  средняя квадратичная скорость молекул уменьшится в 5  раз?     а) увеличится в 5 раз  в) увеличится в 25 раз   а) уменьшится в 5 раз  в) уменьшится в 25 раз  

6. Определите работу идеального газа на участке 1→2:  а) 1 Дж   б) 2 Дж    в) 40 Дж    г)  80 Дж    д) 200 Дж

7.Определите давление одноатомного идеального газа с концентрацией молекул 1021м-3 при температуре 100К.      а) 1,38 Па        б) 100 Па       в) 138 Па       г) 1021 Па
8. Тепловая машина за цикл от нагревателя получает количество теплоты 100 Дж и отдает холодильнику 75 Дж. Чему равно К.П.Д. машины ?

а) 75%       б) 43%               в) примерно 33%               г) 25%

9.Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух небольших заряженных шаров при увеличении расстояния между ними в 3 раза?

 а) уменьшится в 3 раза    б) увеличится в 3 раза     в) увеличится в 9 раз    г) уменьшится в 9 раз

10.Определить общее сопротивление цепи на рисунке. (R1 = R2 = R3 = 9 Ом; R4 = R5 = 2 Ом; R6 = 4 Ом).
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а) 5 Ом       б) 35 Ом        в) 12 Ом         г)  15 Ом          д)  42 Ом

11. В латунный калориметр массой 200 г, содержащий 0,4 кг воды при температуре 290 К опустили 0,6 кг серебра при температуре 358 К. Вода нагрелась до 295 К. Определите удельную теплоемкость серебра.

(Слатунь = 380 Дж/кг 0С, Свода = 4200Дж/кг 0С)

Итоговая контрольная работа по физике в 10 классе за 2016\17 уч.год  2 вар 
1. Движение тела задано уравнением: х=5-10t2. Начальная скорость движения тела =        , его ускорение =        2.Определите ускорение тела  на участке 0 – 5 с.

3.Пружину жёсткостью 40Н/м  растянули  на 2см. Сила упругости равна:

а) 80 Н       б) 20 Н      в) 8 Н     г) 0,8 Н     д) 0,2 Н
4.На какой высоте потенциальная энергия тела массой 300 г равна 180 Дж?  
а) 2 м         б) 3 м        в) 20 м        г) 60 м       д) 180 м
5. Как изменится давление идеального газа, если  средняя квадратичная скорость молекул уменьшится         в 2 раза?     а) увеличится в 9 раз  б) увеличится в 4 раза   в) уменьшится в 2 раз  г) уменьшится в 4 раза   

6. Определите работу идеального газа на участке 1→2:  а) 1 Дж   б) 2 Дж    в) 40 Дж    г)  80 Дж    д) 200 Дж
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7.Определите давление одноатомного идеального газа с концентрацией молекул 1021м-3 при температуре 100К.      а) 1,38 Па        б) 100 Па       в) 138 Па       г) 1021 Па
8. Тепловая машина за цикл от нагревателя получает количество теплоты 100 Дж и отдает холодильнику 75 Дж. Чему равно К.П.Д. машины ?

а) 75%       б) 43%               в) примерно 33%               г) 25%

9.Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух небольших заряженных шаров при уменьшении расстояния между ними в 4 раза?

 а) уменьшится в 4 раза    б) увеличится в 4 раза     в) увеличится в 16 раз  г) уменьшится в 2 раза
10.Определить общее сопротивление цепи на рисунке. (R1 = R2 = R3 = 2 Ом; R4 = R5 = 3 Ом; R6 = 4 Ом).
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а) 5 Ом       б) 35 Ом        в) 12 Ом         г)  15 Ом          д)  3 Ом

11. В калориметре, удельной теплоемкостью которого можно пренебречь, находится кусок льда массой 0,5 кг при температуре 0 градусов. Какова должна быть масса пара, имеющего температуру 100 градусов, который необходимо впустить в калориметр, чтобы образовавшаяся вода имела температуру 20 градусов?
(Свода = 4200Дж/кг 0С, След = 2100Дж/кг 0С, удельная теплота плавления льда 340000Дж/кг, удельная теплота парообразования 2300000 Дж/кг)

1. Нормы оценивания:               задания №1-20  - 1 балл

                                                       Задание №21  -  3 балла

	Баллы
	Оценка

	11-14 баллов
	3

	15-19 баллов
	4

	20-23 баллов
	5
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